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D1.

D2.

D3.

D4.

Flash 311 - FINANCIAL CRISIS

PtE€
[NIE PYTAJ - ZAZNACZYC WEASCIWA ODPOWIEDZ]

- [1] Mgzczyzna
- [2] Kobieta
lle ma Pan(i) lat?

- L] lat
- [00] [ODMOWA/BRAK ODPOWIEDZI]

lle miat(a) Pan(i) lat, kiedy ukonczyt(a) Pan(i) swoja edukacje w trybie dziennym?

[ZAPYTAC O WIEK, W KTORYM ZOSTAtA UKONCZONA EDUKACIA]

- L T oo lat
- [00][JEST W TRAKCIE KSZTALCENIA SIE W TRYBIE DZIENNYM]
- [01][NIGDY NIE ODBYL(A) KSZTALCENIA W TRYBIE DZIENNYM]
- L S [ODMOWA/BRAK ODPOWIEDZI]

Odnosnie Pana(i) obecnego zawodu, czy powiedzial(a)by Pan(i), ze jest Pan(i) osoba
samozatrudniajaca sie, pracownikiem najemnym, pracownikiem fizycznym czy tez nie prowadzi

Pan(i) dziatalnosci zawodowej? Czy to znaczy, ze jest Pan(i) ....

[JESLI JEST PODANA ODPOWIEDZ W GtOWNEJ KATEGORI, ODCZYTAJ ODPOWIEDNIE

PODKATEGORIE]

- Samozatrudniajacy(a) si¢

2ie.: -1olnik, 1e8nik, TYDAK ...ovevieiieiciiiieec e 11
- wlasciciel sklepu, rzemieSIniK ...........ccoeevevirieirieirieieeeeeeeeee e 12
- specjalista wolnego zawodu (prawnik, lekarz, ksiggowy, architekt,...) ........... 13
= SZET HIIIMY ...ttt 14
111" TSR 15

- Pracownik najemny
—>ie.: - Zatrudnieni na etacie specjaliSci (zatrudnieni lekarze, prawnicy, architekei,

KSIGZOWI) «eveuveeinieeiieiieieieteee ettt ettt et ne s e e se s esensesesseneenan 21
- Zarzad, gtowni dyrektorzy, wyzsza kadra kierownicza..........c.ceeeecveveevceccnne 22
- Srednia kadra KIErOWNICZA...............cvveerveereressssesesees s 23
- Urz@dnik PAnSEWOWY ...c.evruiieiiieiinieieietetete ettt 24
- Pracownik DIUTOWY .......c.ooveuirieiieieieeeee e 25
- inny pracownik (sprzedawca, pielggniarka, itp) ........c.cocvvverererruerercnnierercnennen 26
S ITILY 1ottt ettt ettt et ettt et te b e se b e st et erseae b eRe b e s et e st ete s esesenenseneene 27

- Pracownik fizyczny
2>ie.: - kierownik/brygardziSta ............cccueevererieeirieirieiseieeeeteeee et 31



- pracownik fizyczny niewykwalifilkowany ...........cccoceoeenrrinnnneicnceee 33
= ITILY ettt ettt ettt a et s et n s n e s et se e s et ene s eneeaens 34
- Nie prowadzi dzialalnos$ci zawodowej
2ie.:  -0soba zajmujaca Si¢ AOMEM .......cocereiereiieieieeeeeeeeeeeeeeess e s seeees 41
- student(ka) (W trybie dZIENNym) ........c.cccceeveemireineirereeeeeeeee e 42
- emeryt(Ka)/TeNCISt(K)aA ....oovevrveirieieeiiecreeree et 43
= POSZUKUJACY(Q) PIACY v.vveveerevivereireniereiesesesessesessesessessesessesssesassessesessesessesessesenns 44
= ETILY ettt bbbt b et b et bbbt et ne bt b s 45
= [OAIMOWA] ...ttt ettt et et e et et et e b e b e b essessensensansansensansansansensanes 99
Dé6. Czy powiedziat(a)by Pan(i), ze mieszka na...?
- 0bszar WielKOMICTSKI ....ceevvieriieiieiiciecieeic et 1
- inne miasto/0$rodek MIejSKi........ccoerierieriieiiieieiiee e 2
= ODSZAT WICJSKI .ttt 3
= [OAMOWA] ettt et ettt sareenareas 9
ZAPYTAC WSZYSTKICH
D20. Wiaczajac w to siebie, ile osdb, ktorzy stale zamieszkujg Polske, w wieku lat 15 lub wiecej, mieszka

obecnie w Pana(i) gospodarstwie domowym?

- [Nie wie/brak odpoWiedzi].......cccceervreereeerieerie et re e 99
D21. lle dzieci ponizej 15 roku zycia mieszkajg obecnie w Pana(i) gospodarstwie domowym?
- [Nie wie/brak odpoWiedzi].......cccceervreeriieeiiierie e 99

D22. Na skali od 1 do 10, gdzie umiescit(a)by Pan(i) obecny standard ycia Pana(i) gospodarstwa
domowego? Prosze wybraé jedna cyfre od 1 do 10, gdzie 1 oznacza “bardzo biedny”, a 10 oznacza
“bardzo zamozny”, pozostate numery wskazuja co$ pomiedzy tymi dwoma pozycjami.
(ODCZYTAC — ANK.: TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Nie
01 Bardzo 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 10 Bardzo wie/brak
biedny zamozny L
odpowiedzi
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Ql. Ogodlnie méwiac czy powiedziat(a)by Pan(i), ze ubdstwo zdecydowanie zmniejszyto sie, troche

zmniejszyto sie, troche zwiekszyto sie, czy tez zdecydowanie zwiekszyto sie w ciggu ostatnich 12
miesiecy w...?



(ANK.: TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ W WIERSZU)

- Zdecydowanie ZmniejSZyI0 SIi€ .....ccccvveeieceeieiiiee e 1
= Troche ZmNiejSZYt0 SI€ ceceeeueiiiiiei ettt e 2
- Troche zwieksSzy0 SI€....eieeiiiiiieiiie e 3
- Zdecydowanie ZWiekSzyto Si€.......ccccueeieiieiiiiiie e 4
- Pozostato na tym samym poziomie (SPONTANICZNIE).......cccceeeeevreenne 5
- [Nie wie/brak odpOWIEAZI].......ccovveeereeereeireeeee ettt 9
A. ... Miejscu, 8dzZie Pan(i) ZYJE? c.eerueeeeeie ettt ettt e e 123459
2 T O 2o Kol r USSR 123459
(ORI U 1 1 STV T oT o =Y [ = PPN 123459
Q2. Jesli miat(a)by Pan(i) powiedzie¢, ilu biednych ludzi jest w Polsce, czy powiedziat(a)by Pan(i), ze...?

(ANK.: TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

- 1 osoba na 3 - lub okoto 30% - jest biedna w Polsce..........ccceeevvervueene 1
- 1050baNa5 - 1UD 20% ..cocvieiiiiiiiiiiiee e 2
- 1050ba Na 10 -TUb 10% .cc..eoriiieiiiiieeieeieeeeee e 3
- 1 050baNA20-TUD 5% c.eeiriieiieiieiieeee e 4
= MNIEJ NIZ 590 ceeeiieeeee et 5
- [Nie wie/brak 0dpOWIEdZI]......cceevvieierrieerieieeeeceecte e 9
Q3. Ktére z nastepujacych zdan najlepiej opisuje to, jak Pana(i) gospodarstwo domowe radzi sobie

obecnie z rachunkami i sptatami kredytéw?
(ANK.: TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

- Ptace(imy) w terminie bez zadnych trudnosSCi......cccoeeeecieeeecieicecieeeeieee, 1
- Ptace(imy) w terminie, ale czasem zdarzajg sie trudnosci.........cccevevevveeenne 2
- Ptace(imy) w terminie, ale mamy z tym ciggle trudnosci .........cccceeveeevvieennn. 3
- Zalegam(y) z niektérymi rachunkami i ratami kredytowymi .........ccccceuveneee. 4
- Mam(y) powazne trudnosci finansowe i zalegam(y) z wieloma rachunkami i ratami
KIEAYEOW ..ttt ettt et st esbeeeaneenas 5
- [Nie wie/brak 0dpOWIEAZI |......c.vuerrirreeerireirieieirieieiseeie e 9
Q4. a. Czy w ciggu ostatnich 6 miesiecy, zauwazyt(a) Pan(i) jakiekolwiek zmiany w swoich

mozliwosciach w zakresie ponoszenia kosztow opieki zdrowotnej dla siebie lub swojej rodziny?

(ANK.: JESLI TAK)

Stafa sie znacznie tatwiejsza, troche tatwiejsza, troche trudniejsza, znacznie trudniejsza?
(ANK.: TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ W WIERSZU)

b. A mozliwosci w zakresie ponoszenia kosztow opieki nad dzieckiem?



c. A Pana(i) mozliwosci w zakresie ponoszenia kosztéow dtugotrwatej opieki dla siebie i swoich
bliskich?

- Tak, ZNacznie fatWiejSZa .......ccevvieeeiiiie e 1

- Tak, troche tatWiejSZa.....cccueiiiiiieeecieee e e 2

- Tak, troche trudni€jSza........cuuveeiieeiciiiiieee et 3

- Tak, znacznie trudniejSza ........ceeveerieeeieenieeree e 4

= Nie, BeZ ZMIAN oo 5

I [T o Fo 4V oA 2SR 8

- [Nie wie/brak 0dpoWIEdZi]......ccouevriererrieerieieerecteece et 9
A. Opieka zdrowotna dla Pana(i) i Pana(i) bliskich?..........ccceviiiiiereie e 1234589
B. Opieka nad Pana(i) dzZieCKiEmM? .........oouiiieeiieecceee ettt 1234589
C. Dtugotrwata opieka dla Pana(i) lub Pana(i) bliskich?..........cccccoeeiiiiiiiiiieeceeeeee, 1234589

Q5. Z nastepujacych mozliwych odpowiedzi, jak okreslit(a)by Pan(i), jak bedzie ksztattowac sie Pana(i)

emerytura w przysztosci?
(ODCZYTAC - ROTOWAC - ANK.: TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

- Pana(i) emerytura nie bedzie dotknieta przez gospodarcze lub finansowe wydarzenia

- Otrzyma Pan(i) nizsze $wiadczenia emerytalne niz sie Pan(i) spodziewat(a) 2

- Bedzie Pan(i) musiat(a) przejs¢ na emeryture pozniej niz Pan(i) to planowat(a) 3
- Bedzie Pan(i) musiat(a) wiecej oszczedza¢, kiedy Pan(i) bedzie na emeryturze 4
= INNE(SPONTANICZNIE) ..veeeieteeeeieeeeeieeeesieeeeetee e eseeeeesateeeesneaeeesnnaaeesnsneaennnns 8
- [Nie wie/brak 0dpOWIEAZI |......c.vuevrirrieirireiriiieirieieiseeisse s 9
Qe6. W jakim stopniu, jesli w ogdle, martwi sie Pan(i), ze Pana(i) dochdéd w starszym wieku nie bedzie

wystarczajaco odpowiedni, aby pozwoli¢ Panu(i) Zzy¢ godnie. Prosze wyrazi¢ swoja opinie na skali
od 1 do 10, gdzie jeden oznacza “w ogdle sie nie obawiam”, a 10 oznacza “bardzo sie obawiam”.
(ANK.: TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

O . Nie
01Wogolesie | ) | o3 | 0a | 05 | 06 | 07 | 08 | og | t0Bardzosie | ik
nie martwie martwie L
odpowiedzi
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Q9. Czy w ciggu ostatnich 12 miesiecy w jakimkolwiek momencie Pana(i) gospodarstwo domowe nie

miato pieniedzy na optacenie biezgcych rachunkow lub zakupienie zywnosci lub innych produktéow
codziennego uzytku?
(ANK.: TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)



Q7. Jakie sg Pana(i) oczekiwania wobec nadchodzacych 12 miesiecy, czy najblizsze 12 miesiecy beda
lepsze, gorsze, czy tez takie same, jesli chodzi o finansowa sytuacje Pana(i) gospodarstwa
domowego?

(ANK.: TYLKO JEDNA ODPOWIED?)
Najblizsze 12 miesiecy bedzie ...

- LEPSZE ciiiiiiiiiiiiiiieitteeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaaaaaaaas 1
- (CTo] £ =P PRTOPP P 2
= TaKIE SAME . s 3
- [Nie wie/brak odpoWIedZi].......cccveerireeeireeireecee et 9
Q8. Patrzac na najblizsze 12 miesiecy, czy powiedziat(a)by Pan(i), ze jest duze ryzyko, umiarkowane

ryzyko, mate ryzyko, czy tgi w ogodle nie ma ryzyka opdznienia w....?

(ANK.: JEDI’\IA ODPOWIE’DZ W WIERSZU)

(ODCZYTAC — ROTOWAC)
= DUZE NYZYKO «evtei ettt ettt et e et e e et e e e 1
= UmMIarkOWane ryzZyko .....cccueeecciieeeciieeceiie et e et eeiee e e saee e e evreeeeanns 2
= MAIE IYZYKO oo e 3
- W 0g0le Nie Ma NYZYKa .cceveeiiiieieeiieeeeese et 4
I \ TN (o] 4 ov 4V TR 8
- [Nie wie/brak odpOWIEAZI].......ccoveeeireeereeireecee ettt 9

A. .. Opfacaniu przez Pana(ig) na czas raty kredytu hipotecznego lub wynajmu domu
N A A1 T=574 1 1 LT TR 123489
B. ... Mozliwosci poradzenia sobie z nieoczekiwanym wydatkiem w wysokosci 4500 ztotych1234 89
C. ... Sptacaniu na czas pozyczki konsumpcyjnej (takiej jak pozyczka na urzadzania elektroniczne,
(Y=Y o] LN o) SR 123489
D. .. Ptaceniu regularnych optat lub kupowaniu zywnosci lub innych produktéw

konsumpcyjnych codziennego UZYtKU .........cooocciiiiiiiiiiceee e 123489

Q1o0. Na ile prawdopodobne, Pana(i) zdaniem, jest to, ze w ciggu nastepnych 12 miesiecy bedzie Pan(i)
musiat(a) opusci¢ swoje mieszkanie, poniewaz nie bedzie Pan(i) sobie na nie mdgt(mogta) wiecej
pozwolic¢?

Czy jest to..?
(ANK.: TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

- Bardzo prawdopodobne ..........coceeiiiiriiinie e 1
SN B o3l o] =1"Y/¢ [o] e ToTo [o] o] s TN PSRN 2
- D0SE NieprawdopodObNe.......ccuvieeeciiie et e 3
- Bardzo nieprawdopodobne .........coceeeiiiiiiini e 4

- [Nie wie/brak odpoWiedzi].......cccoeervieeeireeiiiecreecre e 9



ANK.: NIE ZADAWAC Q11 1 Q12 TYM, KTORZY NIGDY NIE PRACOWALI (D4=42 student) LUB JUZ WIECEJ NIE
PRACUJA (D4 = 43 emeryt) LUB SZUKAJA PRACY (D4=44 poszukuja pracy) LUB ZAJMUJA SIE
DOMEM (D4=41 zajmuja sie domem)

Qll. Na ile jest Pan(i) pewny(a), zeby powiedzie¢, ze jest Pan(i) zdolny(a) do utrzymania swojej pracy w
ciggu najblizszych 12 miesiecy?
(ANK.: TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

= Bardzo PEWNY() .ueeeeeuiee ettt ettt et e e e eanas 1
= DOSE PEWNY(@) . eutieeeeiiie ettt eeteeee ettt e e ettt e e et e e e eta e e e eare e e e eabaeeeennes 2
= NIEZDYt PEWNY(B) coveeiiiieiieieee et s 3
= W 020l NIEPEWNY ....eviieiiee ettt etee et e e e e ee e e etae e e snee e e snrae e e e 4
- [Nie wie/brak odpoWIedzi]........ccveervreeeireeiiiecee et 9
Qil2. Jedli stracit(a)by Pan(i) prace, na ile okreslit(a)by Pan(i) na skali od 1 do 10 prawdopodobieristwo

znalezienia pracy w ciggu nastepnych szesciu miesiecy? “1” oznacza, ze to “bytoby w ogéle
nieprawdopodobne”, a “10” oznacza, ze “bytoby to bardzo prawdopodobne”.
(ANK.: TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

01 W ogodle 10 Bardzo Nie
nieprawdopodo | 02 03 04 05 06 07 08 09 prawdopodobn wie/brak
bne e odpowiedzi
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99




